

**EXEKUCE?**

**DLUHY?**

Pomůžeme Vám  
z dluhové pasti

volejte: **724 680 736**

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.550 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 160 místech v 65 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Čekáte  
miminko?

Přijďte na  
Den otevřených dveří  
do porodnice Ivančice

26. 4. od 15 hodin

**CARUSO PIZZA**



Pravá italská  
pizza a těstoviny

- VŽDY ČERSTVÉ
- RYCHLÁ PŘÍPRAVA

OSLAVANSKÁ 44, IVANČICE

Pizza

Těstoviny

Nápoje

Otevirací doba:

Pondělí - Pátek 10.00 - 20.00 hod.

Sobota 16.00 - 20.00 hod.

Neděle zavřeno

TELEFONICKÉ OBJEDNÁVKY:

**720 387 980**

**Rozvoz zdarma**

BRNO, Bayerova 6, tel.: 720 388 307

IVANČICE, Oslavanská 44, tel.: 720 387 980

HUSTOPEČE, Dukelské nám. 11, tel.: 722 470 039

SLAVKOV U BRNA, ČSA 699, tel.: 722 470 046

## Peticí proti dani na tichá vína

Vůbec poprvé v historii se vedení Jihomoravského kraje pustilo do petice proti opatření vlády. Společně se Svazem vinařů, Agrární komorou ČR a představiteli vinařů ve středu 11. dubna zahájili petiční akci s cílem přesvědčit zákonodárce, aby zavedení daně na tzv. tiché víno nepodpořili.

Tvůrci petice zásadně nesouhlasí se záměrem Ministerstva financí ČR zavést nenulovou spotřební daň z tichého vína. Takový krok by podle nich vážně poškodil celý sektor vinařství a vinohradnictví v ČR, zejména v Jihomoravském kraji, a to především v okresech již nyní strukturně postižených hospodářskou krizí. Kromě toho by negativní důsledky tohoto opatření dopadly i na navazující obory, zejména v cestovním ruchu. Spotřební daň z vína nemá žádný vinařský stát v Evropské unii.

Plocha obhospodařovaných vinic dosahuje 18.000 hektarů zemědělské půdy a hospodáří na nich asi 19 tisíc pěstitelů. Přepočtem se zde z této plochy vyprodukuje hrozny v hodnotě asi 1,5 miliardy korun. Všechny tyto hrozny jsou v ČR zpracovány na víno. Tímto zpracováním se vytváří další národní produkt



ilustrační foto

v hodnotě asi 1,5 miliardy.

Celý obor přímo zaměstnává asi 20 tisíc pracovních sil. Jsou zde navazující obory jako gastronomie, turistika a cestovní ruch. Zavedení nenulové sazby spotřební daně z tichého vína by znamenalo vážné poškození celého tohoto sektoru, část se vlivem nulové sazby v okolních státech přesune do zóny šedé ekonomiky.

Ani pro stát by očekávaný výnos této daně nebyl nijak veliký. Vinaři a vinohradníci by navíc byli zatíženi novou administrativou. Toto opatření by fakticky vedlo k poklesu domácí produkce vína a

také k poklesu zájmu spotřebitelů o moravská a česká vína.

„Jihomoravský kraj je krajem vinařů. Vinný hrozen máme i ve znaku. Zavedení daně je přímým útokem na konkurenceschopnost našich vinařů a povedou k zátěži regionů, jako je Hodonínsko, Znojemsko a Břeclavsko, kde je již nyní nezaměstnanost vyšší než 15 procent,“ uvedl hejtmán Michal Hašek.

Zástupci vinařů, agrární komory a kraje se také ozvali proti zrušení zelené nafty. Podle jejich názoru povede k ohrožení konkurenceschopnosti českých

zemědělců. Většina zemí Evropské unie nejen více dotuje své zemědělce, ale také jim přiznává určité výhody, jako je zelená nafta. „Tento krok tak povede ke zdražení domácích potravin, a tím ke zvýšení dovozů ze zahraničí a bude dalším krokem k likvidaci našeho zemědělství a vinohradnictví,“ dodal hejtmán.

Vedení kraje se kvůli návrhu na zavedení spotřební daně na víno také obrátil na starosty obcí jižní Moravy. Kraj rozeslal apel všem starostkám a starostům obcí a měst v Jihomoravském kraji.

Představitelé Jihomoravského kraje v dopise zdůrazňují, že zavedení uvedené daně by vážně poškodilo vinařství a vinohradnictví v České republice, zejména však na jižní Moravě. Obraceli se proto na představitelů měst a obcí na jižní Moravě s žádostí o vystavení petice proti tomuto návrhu na městských či obecních úřadech, případně o umístění odkazu na petici na webových stránkách. „Jme přesvědčení, že je v našem společném zájmu, abychom zastavili plán vlády, který by měl devastující dopad na podnikání a život obyvatel jižní Moravy,“ uvádí se mimo jiné v dopise. /mape/

## RAZÍTKA VÝROBA - OPRAVY

VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ  
OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU ZÁKAZNÍKEM.

Návrh Vám zpracujeme  
a doporučíme odpovídající  
typ a rozměr razítka.

Grafický návrh štočku ZDARMA.

Podklady zašlete  
na e-mail: info@alma.cz.

Více informací  
na tel. číslo: 602 782 272.

Knižecí dům, 1. patro,  
Růžová 39, M. Krumlov

**RAZÍTKA PRO KAŽDOU KANCELÁŘ**

**Nově rozvoz  
pečených kolen  
a žeber domů**

Pouze v PÁ, SO a NE

Restaurace  
**RÉNA**

**Pečené koleno 200 Kč** (cca. 1 500 g). **Pečená žebra 150 Kč** (cca. 600 g).  
Včetně dopravy po lvyňkách. Ostatní obce do 10 km + 30 Kč (objednání nutné 1 den předem, chléb v ceně).

**Možnost firemních oslav, grilování selete a kůty, pečená kolena, žebra...**

Otevirací doba: PÁ-SO: 14.00-22.00 hod., NE: 14.00-20.00 hod.  
tel.: 777219852 | www.restauracerena.cz | facebook.com/restauracerena

**STAVEBNINY**

Profí  
www.profiobuv.cz

HELUZ®  
Skvělé chýy pro Váš dům

PREFA BRNO

DITON®  
BETONOVÉ VÝROBKY

NA TYTO  
VÝROBKY  
**GARANCE**  
NEJNÍŽŠÍ  
CENY

PÓROBETON  
Ostrava a.s.

KM BETA

Cemix®

**YTONG**

**OSLAVANY** nám. 13. prosince  
tel.: 724 038 459 (vedle spol. RI okna)

**PŘIJĎTE SI VYBRAT ....**

RI OKNA

rozumná investice  
**RI OKNA®**

Nám. 13. prosince č. 8  
664 12 Oslavany  
volejte zdarma: 800 101 150  
telefon: 546 425 181  
mobil: 608 505 529  
e-mail: rioslavany@ri-okna.cz  
www.ri-okna.cz





# Letní kino omezí provoz Ivančická porodnice patří mezi Baby friendly

**/Miroslav/** Z důvodu ukončení výroby klasických 35 mm filmových kopií se v letošním roce bude v miroslavském letním kině promítat pouze v omezeném rozsahu. Letošní filmová sezóna bude pro Letní kino Miroslav ve stávající podobě poslední. Letošní sezona začne promítáním české filmové pohádky Dívka na koštěti, kterou mohou diváci zdarma shlédnout v pondělí 30. dubna od 20.30 hodin. /abé/

## Prvomájové odpoledne

**/Moravský Krumlov/** Tradiční prvomájové odpoledne pro děti s postižením i pro děti zdravé a samozřejmě pro jejich rodiny připravil již čtvrtým rokem, přesně na 1. květen, kolektiv pracovníků ze speciálních tříd při ZŠ Ivančická v Moravském Krumlově. Pro návštěvníky jsou připravena zábavná stanoviště, malování na obličeje, žonglérské divadlo - letos s představením na chůdách - a následně žonglérský workshop. Děti mohou v průběhu odpoledne tvořit výrobky ve výtvarných dílnách, svěřt se na čtyřkolce... Letošní novinkou je připravované stanoviště s canisterapeutickými psy, kde si bude moci každý vyzkoušet práci s nimi dle svých možností.

## Vzpomínkové shromáždění

**/Miroslav/** V pátek 4. května se od 18.00 hodin uskuteční u příležitosti 67. výročí ukončení II. světové války a vítězství nad fašismem u památníku „Letkyně“ vzpomínková slavnost. Pietního shromáždění se také zúčastní miroslavští váleční veteráni Jozef Citterberg, Bohuslav Směšný a Slávko Dejdar, generální konzul Ruské federace v Brně Andrej Jevgenjevič Šaraškin a příslušníci Armády České republiky.

Městská knihovna Moravský Krumlov Vás srdečně zve ke zhlédnutí výstavy černobílých fotografií **Libuše Prosecké TICHÁ ZASTAVENÍ** květen - srpen 2012  
Výstava fotografií je nainstalována ve studovně knihovny.

Dům dětí a mládeže v Miroslavi pořádá akci **OBEČNÍ ČARODĚJNICE** pondělí 30. dubna od 18.00 hodin v areálu bývalého minigolfu v zámeckém parku.  
Vítány jsou čarodějnice všech věkových kategorií. Nejlepší kostýmy budou oceněny. Na ohni bude možnost opékat špekáčky, připraveno je také občerstvení: nápoje, maso na grilu atd. Po setmění bude zdarma promítán film „Dívka na koštěti“.

Upozorňujeme zájemce o koupi publikace **KNIHOVNA MORAVSKÝ KRUMLOV,** že je v prodeji v Moravském Krumlově na těchto místech: Městská knihovna, Galerie Knížecí dům, Informační středisko a knihkupectví na Zámecké ulici za 50 korun.

Existence ivančické nemocnice sahá daleko do historie a její založení se datuje rokem 1442, kdy byl za kostelem otevřen chudobinec - špitál. V březnu roku 1859 byla císařským radou Dr. Josefem Keckeisem v Široké ulici v domě Fr. Reisingera otevřena nemocnice pro 22 pacientů. Ošetřujícím personálem byly řádové sestry sv. Františka z Assisi. Postupně byly dostavovány další místnosti pro nemocné, operační sály, sekční síň, koupelny, infekční pavilon a hospodářské budovy.

V roce 1904 získala nemocnice výnosem rakouského ministra právo veřejnosti a bylo vystavěno ambulatorium. Dalším rozvojem a rozšiřováním měla v roce 1936 ivančická nemocnice již 160 lůžek a byly zde prováděny především chirurgické zákroky.

V roce 1948 byla vytvořena nová koncepce nemocnice a byla otevřena 4 základní oddělení (chirurgie, interna, gynekologicko porodní a dětské), infekční pavilon byl zrušen a na jeho místě od roku 1951 fungovalo gynekologicko porodní oddělení, rok poté bylo otevřeno dětské oddělení s kapacitou 35 lůžek.

Až do roku 1956 zde pracovaly řádové sestry, které pak nahradily sestry civilní.

Tolik malý náhled do historie. Dnešní podoba areálu a budov nemocnice je výsledkem dalších rekonstrukcí a dostavb a Ivančičti na svou nemocnici určitě mohou být náležitě hrdí.

Vzhledem k tomu, že gynekologicko porodnické oddělení má již dlouhou tradici a existuje již od poloviny minulého století, svědčí o to jeho úrovni. V současné době se nachází ve zrekonstruovaných prostorách a zajišťuje ten nejvyšší standard gynekologicko porodnické péče.

Oddělení se může pochlubit výbornými výsledky perinatální péče, kvalitou péče o matku a



dítě, a to jak v předporodním, tak porodním a poporodním období. Tým lékařů, asistentek, zdravotních sester a zázemí příjemné malé porodnice je důvodem, proč byla porodnice v roce 2000 oceněna plakety Baby friendly - porodnice přátelsky nakloněná dětem.

„Podpora, ochrana a prosazování kojení“ je celosvětovým programem UNICEF a Světové zdravotnické organizace (SZO), rozvíjeným a podporovaným od roku 1992 i v ČR. UNICEF

na něm kromě Světové zdravotnické organizace (SZO, World

## Pozvánka na koncert PSMU

Zatímco v místech více na sever jsou koncerty Pěveckého sdružení moravských učitelů pravidelným programovým oživením kulturního života města, Moravskému Krumlovu (i jiným místům na jihu Moravy) se PSMU dlouhou dobu vyhýbalo. Vytýká nám to nejen kulturní veřejnost, ale také nadace a jiné kulturní instituce, v neposlední řadě i samotní členové PSMU. Je to bohužel - jak jinak v dnešní době - důsledkem omezených finančních možností; převážná část zpěváků totiž pochází ze severní Moravy a tím jsou provozní náklady (především cestovné) na tzv. koncertní sjezdy čím dále od severu dražší; přitom je nutné uvědomit si, členové nejsou za činnost v PSMU nijak odměňováni; jsou jim hrazeny pouze cestovní účty a právě ty tvoří 78 % všech provozních prostředků.

Po 30 letech se tedy PSMU vrací do Krumlova, tentokrát do kostela sv. Bartoloměje, aby se v sobotu 19. května představilo programem, který je koncipován ve stylu vokální suity - alegorie svátečního dne. Program bude z části nejen retrospektivou nedávného velmi úspěšného dramaturgického projektu „Pocta tvůrcům“, ale také ohlédnutím za úspěšnými skladbami, které za tak dlouhý čas PSMU nastudovalo.

Koncert začíná impresionisticky laděným sborem Ráno v horách Eugena Suchoně; z horských výšek pozorujeme očima Josefa Bohuslava Foersterova naši zem, pole a louky, nad kterými se vznáší skřivánek, shlížíme na lopotnou práci orače a vzpomene si i na kus našich dějin (Velké, širé rodné lány, Skřivánkovi, Orač, Svaty Václave). Z kostela k nám doléhají velebné tóny renesanční mše i Janáčkovy Ave Maria a Veni sancte. A znovu se sborem italského skladatele Quido Pipola - Canto della vita vrátíme k pohledu na naši věčný sluncem prozářenou zem, který nás spolu s latinsky zpívaným vokálním triptychem Suint lacrimae rerum Carla Orffa vede k zamyšlení nad stále aktuálními otázkami smyslu lidského života... Den končí, slunce zapadá a my s modlitbou očekáváme nová rána... /Jiří Krumpholtz/

## Konec našeho prvního počítače ATARI 1040

Jsou věci, které nám dodnes vyprávějí příběh, jiné projdou do zapomenutí, než bychom řekli švec. Mezi první patří náš první počítač.

Cesta k jeho získání nebyla vůbec snadná. K vycestování za hranice byla zapotřebí výjezdní doložka s devizovým příslibem. Úkol jasný, zakoupit ho pro studujícího syna. I když nám byl zaplacen vídeňskou přízní penzion, peníze od SBČS samozřejmě nestačily a přišly v podobě marky v kurzu 1:16 od našich krajanů z Daruvaru, často navštěvujících rodiny v Hostěradicích.

Vše venku ve Vídni probíhalo, jak mělo, ale přišel 1. máj a náš 7letý Škoda 120 odešel starter ve středu města. O hodnotě našeho auta nejlépe vypovídalo, když je v telefonu poruchovka 0123 nazvala „muzeum“. Takže půlka peněz padla na výměnu v servisu. Hrdě jsme odmítali půjčku hostitelské rodiny, abychom pragmaticky přijali za pár dní totéž od jiné. Byl zakoupen 8. 5. 1989 na známé třídě Mariahilferstrasse.

Sestavu tvořil počítač, disketová jednotka a myš za cca 9 ti-

sic šilinků. Na hraniční kontrolu v Haticích při návratu se též nedá zapomenout. Žádný provoz, jen my museli z auta vytáhnout a rozbalovat všechno včetně dáreků a hlavně vysvětlovat: „Proč a k čemu počítač vezeme a kde jsme na vše vzali?!“

Za 2 měsíce nám při reciproční návštěvě k němu přibyla jehličková tiskárna, s využitím u obou přístrojů při vývozu vrácení MWST (pro nás ještě nenavýklé na DPH).

Po převratu a otevření hranic se brzy doplnil o samostatný monitor SM 124 namísto dosud

napojování na televizor. Počítač z dnešního pohledu „jeskynní úroveň“ nám velmi posloužil a byly na něm napsány i diplomové práce. Byl samozřejmě opakovaně nahrazován dalšími PC (v mé paměti si nevybojovaly místo), ale jako zasloužilý senior již dávno zaniklého výrobce byl téměř 23 let tolerován a jen přesouván z místa na místo.

Až do soboty 14. dubna 2012, kdy skončil nedůstojně mezi nebezpečným odpadem, odvážným z naší obce. Budu na něho vzpomínat!

Karel Kolář

**PRO TATÍNKY**    **PRO MAMINKY**

**ALMARA**  
kreativní dílna  
na [www.alma.cz](http://www.alma.cz)

**PRO DĚTIČKY**    **PRO PLETAŘKY**

## IB-MET s.r.o. KOVOŠROT

**MORAVSKÝ KRUMLOV (areál bývalého Lakrumu) NOVÁ PROVOZNÍ DOBA:**  
**Po-Pá 8.00 - 16.00**  
**Sobota 8.00 - 11.30**

**VÝKUP ŽELEZA, BAREVNÝCH KOVŮ, EL. A TEL. KABELŮ**

**Výkup, doprava a zpracování kovového odpadu.**  
**mobil: 731 566 786**  
**e-mail: ivoboril@centrum.cz**  
**WWW.IB-MET.CZ**

NÁKUPNÍ CENÍK PLATNÝ K 16. 04. 2012		
MATERIÁL	DRUH	Kč/kg
Železný šrot	litina, max. 40x40 cm	6,00
	Fe těžké nad 4 mm	5,50
	litina velikosá, trubky	5,50
	Fe šrot lehký do 4 mm - plechy	4,50
	elektromotory	18,-
Měď	Cu drát nový lesklý	140,-
	Cu mix, drát, plech, kus. starý, lak	130,-
Bronz	CU kabely izolované	39,-
	bronz plech, kus.	92,-
Mosaz	mosaz plech, kus.	82,-
Hliník	Al drát nový/starý	35,-/34,-
	Al kus litý bez Fe, profily	30,-
Olovo	Al plech bez Fe	27,-
	Al kabely izolované	3,-
Nerez	Pb čisté/mašle	27,-/24,-
	nerez nemagnetická	38,-
Papír	časopisy, noviny, letáky	0,50

**Aktuální a podrobnější ceny na našich webových stránkách: [www.ib-met.cz](http://www.ib-met.cz)**

# STAVBA - DŮM ZAHRAĐA

## Izolace Jan Prustoměřský

Naše firma zajišťuje aplikaci hydroizolačních foliových systémů Fatrafol, Sika, Vaiplan, Alkorplan, ze kterých provádí kompletní řešení hydroizolací včetně s tím spojených klempířských prací. Se zárukou na práci 10 let.

**Izolace plochých střech** - jedná se o aplikaci hydroizolačních folií ve střešních pláštích budov s plochou nebo šikmou střešou na stavbách obytných, veřejných, správních, průmyslových, sportovních apod. Vhodná je pro všechna konstrukční řešení střech, tj. pro střechy s tepelně izolační vrstvou pod i nad krytinou, sklonitě i bezspádově a pro střechy nepochůzně, pochůzně, pojízdně, s násypem kameniva nebo zeminy, se zahradní úpravou, zavodněné apod. Střešní folie může být kladena na všechny běžné podklady (beton, betonové prefabrikáty, plech, dřevo, pěnový polystyren, minerálně vláknité desky, asfalt, apod.) Izolace je určena i na rekonstrukci starších povrchů bez jejich nákladných odstranění.

**Izolace spodních staveb** - izolační systém je určen pro izolační povlaky staveb proti zemní vlhkosti, podpovrchové a tlakové podzemní vodě, proti pronikání ropných produktů do spodních vod. Řešení hydroizolace základových desek, svislých stěn, odpadních jímek, šachet, zemědělských staveb, sklady ropných produktů. Izolace zároveň tvoří protiradonovou ochrannou bariéru.

**Izolace teras a balkonů** - hydroizolace i starších povrchů včetně klempířských prací. Jedná se o izolaci určené pod beton, pod dlažby položené na opěrné terče nebo izolace vrchní pochůznou střešní folií.

**Izolace jezírek** - folie je určena k vykládání zahradních jezírek, izolaci rybníků, požárních nádrží, drobných vodních rezervoárů, zavlažovacích nádrží a podobně.

Folie má výbornou průtažnost, je přizpůsobivá členitosti podkladu a odolná proti prorůstání kořínků rostlin.

**Izolace bazénů** - je určena pro vrchní pohledovou vrstvu bazénů soukromých i veřejných, vnitřních i venkovních, všech tvarů a velikostí včetně vyvaření přístupových schodů do bazénu.

Folie je možno pokládat na staré i nové základové konstrukce bazénů, jako je beton, zdivo, ocelové desky, dřevo, lamináty. Bazény provádíme s kompletní dodávkou bazénové technologie, vč. zastřešení. Spolupracujeme se zákazníky na jednotlivých stavbách při řešení detailů, při zajišťování veškerého materiálu a při řešení technologie pokládky hydroizolace v počátku a v průběhu stavby.

V případě Vašeho zájmu o další informace či o případnou spolupráci nás kontaktujte na tel. číslo: 605 153 504, nebo na e-mailové adrese: janprustomersky@seznam.cz

## Stavba pasivního mobilního domu je novinkou stavebních veletrhů v Brně

Mezinárodní veletrh nábytku a interiérového designu MOBIL-TEX, souběžně konané Stavební veletrhy Brno a specializované veletrhy URBIS INVEST, URBIS TECHNOLOGIE a ENVIBRNO se nezádržitelně blíží. Termín konání od 24. do 28. dubna by si měl poznamenat každý, kdo chce držet krok nejenom s novinkami a trendy jednotlivých vystavovatelů, ale i s aktuálními oborovými informacemi z doprovodného programu a poradenských center.

Jednou z výrazných novinek, kterou nejde na brněnském výstavišti prostě minout, je stavba pasivního mobilního domu přímo na brněnském výstavišti.

Odborníci z Centra pasivního domu poskytnou zaručeně správné odborné odpovědi na všechny otázky, které se týkají všech oborů tzv. úspor energií a energeticky úsporného stavění. Letošní novinkou je možnost sledovat stavbu pasivního mobilního domu. Od 24. do 28. dubna 2012

vyrosté pod rukama profesionálů na brněnském výstavišti plně funkční mobilní pasivní dům. Stavbou domu a jeho klíčovými momenty návštěvníky provedou zkušení odborníci, kteří navrhnou, stavějí nebo dodávají komponenty pro stavbu budov v pasivním standardu. Samotnou stavbu doplňuje seminář Pasivní domy v teorii, praxi a životě.

Více informací o veletrzích i stavbě domu naleznete na www.stavebniveletrhybrno.cz

**Studio AXIS** MORAVSKÝ KRUMLOV  
Okružní 394 (areál OSP)  
tel.: 515 324 609

KOUPELNY, BYTOVÁ JÁDRA, MODERNIZACE DOMŮ [www.axis-oz.cz](http://www.axis-oz.cz)

**SLEVY KOUPELNY NA KLÍČ**

OBKLADY • DLAŽBY • LEPIDLA  
SPÁROVAČKY • SPRCHOVÉ KOUTY  
VANY • BATERIE • UMYVADLA  
KOUPELNOVÝ NÁBYTEK • KLOZETY

ZDARMA ZAMĚŘENÍ  
BAREVNÝ NÁVRH

Vystavené ukázky možného řešení koupelen po-pá: 8.00-17.00 hod. a v so: 8.00-12.00 hod.

**Zahradnictví Kopetka Jan Vedrovice**

Vás srdečně zve k jarním nákupům, a to přímo z pěstebních skleníků a nové produkční plochy.

**Nabízíme: široký sortiment balkónových květin, trvalky, skalničky, dřeviny, sadbu zeleniny a další zahradnický sortiment.**

**Od dubna do července otevřeno denně od 7.30 do 19.00 hodin.**

mobil: 731 103 985  
mail: info@zahradnictvivedrovice.cz  
www.zahradnictvivedrovice.cz

**Firma GODY s.r.o. vodoinstalatérství topenářství**

Nabízí poradenskou a montážní činnost v těchto oborech:

- topení a vodoinstalace
- klimatizace
- tepelná čerpadla
- fotovoltaické elektrárny pro rodinné domy
- domácí úpravy vody
- projektové dokumentace
- revize a provozní zkoušky

Pod Zámkem 207  
672 01 Moravský Krumlov  
mobil: 774 442 423 • [www.gothard.cz](http://www.gothard.cz)  
e-mail: gothardz@seznam.cz

**AKČNÍ SLEVY!**

**Křovinořezy a další stroje se slevami až 2.500,- Kč**

Akce probíhá od 15. 4. do 30. 6. 2012, nebo do vyprodání zásob.

**MILOŠ HLAVÁČ STIHL**  
prodej a servis  
U hřiště 1517, Ivančice - Alexovice  
mobil: 739 170 814

**PETR HUSÁR ZEDNICKÉ PRÁCE**

- veškeré stavební práce
- zateplování fasád
- obklady a dlažby
- sádkokartony

Ivančice - Řeznovice 89  
Tel.: 777 167 826  
e-mail: husarp@volny.cz

VELKOOBCHOD - MALOOBCHOD

**BARVY-LAKY**  
MAKOVICKÝ

**MÍCHACÍ CENTRUM**  
vnitřní barvy, tapety, autolaky  
fasádní barvy a omítkoviny

**ČISTÍCÍ PROSTŘEDKY HG**  
MALÍŘSKÉ, NATĚRAČSKÉ  
A ZEDNICKÉ PRÁCE

**INDIVIDUÁLNÍ SLEVY PRO PODNIKATELE**

DVOŘÁKOVA 638 AREÁL KLAVÍRKY  
MORAVSKÝ KRUMLOV 672 01  
TEL. 530 330 015, 603 258 947 [www.MAKOVICKY.cz](http://www.MAKOVICKY.cz)

**HORMANN CLIMAX**

- » garážová vrata
- » bránové pohony
- » stínící technika
- » parapety

tel.: 777 084 266  
[www.vrata-zaluzie.cz](http://www.vrata-zaluzie.cz)

**AUTO A MOTO BATERIE VARTA**

Moravský Krumlov  
Břízová 271 (u Alberta)

**Staveplast plus s.r.o.** tel.: 515 532 966  
Hlavní 67, 664 12 Oslavany mobil: 608 109 703, 608 851 254  
(naproti autobusovému nádraží) info@staveplast.cz  
[www.staveplast.cz](http://www.staveplast.cz)

**PLASTOVÁ OKNA A DVEŘE ZA NEJLEPŠÍ CENY V REGIONU**

- » garážová vrata
- » interiérové dveře
- » automatické brány
- » žaluzie, sítě
- » plastové ploty
- » parapety

**ZDARMA CENOVÁ NABÍDKA, KONZULTACE, ZAMĚŘENÍ**

až 45% množstevní slevy

**PROJEKTOVÉ, INŽENÝRSKÉ A OBCHODNÍ SLUŽBY**

**PIOS**  
Ing. HORÁK Pavel

- projektování všech druhů staveb
- inženýrská činnost: územní rozhodnutí, stavební povolení, kolaudace
- průzkumné a přípravné práce: radon, IGP
- odborná a technická pomoc, poradenská činnost
- zajištění realizace stavby

nám. TGM 40 (Knižecí dům) Tel./Fax: 515 322 511  
672 01 Moravský Krumlov Mobil: 603 835 020  
E-mail: pios.horak@seznam.cz

**TRUHLÁŘSTVÍ**  
Josef Reiter

mobil: 604 233 397  
tel./fax: 515 323 250  
josef.reiter@volny.cz

Kancelář: Nádražní 720  
Moravský Krumlov

Sídlo firmy:  
Petrovice 63

**Žaluzie Koblížek**  
Mjr. Nováka 24, Ivančice

Dodávky žaluzií všech typů  
Rolety • Sítě proti hmyzu  
Těsnění oken a dveří

☎ 602 733 688  
[www.zaluziekoblizek.cz](http://www.zaluziekoblizek.cz)

**IZOLACE - BAZÉNY**  
Jan Prustoměřský

- » veškerá technologie pro bazény a jezírka
- » izolace plochých střech i spodních staveb
- » izolace proti vlhkosti a tlakové vodě
- » balkony, terasy, jímký » zastřešení bazénů
- » zateplení střech » radon, ropné produkty

mobil: 605 153 504  
e-mail: janprustomersky@seznam.cz

**DŘEVO**  
PALIVOVÉ A KRBOVÉ (DUB, AKÁT)

Karel Raboň • Moravský Krumlov  
objednávky a info na tel:  
**603 576 656**

**ZEDNICTVÍ Mičánek**  
Vedrovice č. 98

zateplení a fasády rodinných domů  
dřevěné obklady a podhledy  
obklady soklů různými materiály  
dlažby a obklady, sádkokartony

tel.: 602 519 843  
e-mail: micanek.pavel@seznam.cz  
Zaměření a cenová nabídka zdarma!

**výroba kamen,  
krbových vložek a kotlů**

**Bartl Martin  
zámečnictví**

krbové vložky s výkonem do topné vody od 6 do 25 kW  
Krbové vložky se zadním přikládáním !!!  
Na velkeré výrobky záruka 3 roky !!!  
Širší nabídku najdete na našich stránkách.

Krbová vložka  
teplivodní  
výkon do vody 20 kW  
celkový výkon 26 kW  
cena 16 400 Kč

**Dolní Kounice**

Trboušanská 31, tel.: 605 974 110, www.zamecnictvi-bartl.cz  
**SEZONNÍ VÝROBA GRILŮ NA SELATA - VÍCE JAK 8 DRUHŮ !!!**

INSTAL HRDINA, s.r.o.  
Petřovice 50  
672 01 Moravský Krumlov  
tel.: 777 229 925  
info@instalhrdina.cz  
www.instahtirdina.cz

**INSTAL  
Hrdina s.r.o.**

**INSTALACE VODY, TOPENÍ, PLYNU**  
TEPELNÁ ČERPADLA • SOLÁRNÍ SYSTÉMY • PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ  
KOTELNY A KANALIZACE • KOUPELNY A BYTOVÁ JÁDRA • STAVEBNÍ ČINNOSTI

**Montáž suchých staveb - Drlík**

Tel.: 603 178 645  
Tel.: 603 178 645

Prodej » Montáž » Výměna » Servis  
Certifikovaná montážní firma

**VELUX®**

**!!! POZOR AKCE !!!**  
**PLASTOVÁ OKNA  
SE SLEVOU 45% !**

• výstavba RD na klíč • rekonstrukce staveb  
• zateplení a opravy fasád • půdní vestavby  
• sádkartonové konstrukce • minerální stropy  
• pokládka zámkových dlažeb, plovoucích podlah  
• tesarské, klempířské a pokrývačské práce  
• solární systémy • dodávka + montáže plastových  
oken • elektroinstalace • voda • topení • plyn

**www.montaze-drlik.cz**

**UHLÍ & STAVEBNINY**  
Suchohrdly u Miroslavi  
Po-Pá: 7.00-17.00, So: 8.00-12.00

HELUZ • YTONG • šedý porobeton  
TONDACH • BRAMAC • KM beta • Mediterran  
Onduline • Satjam • polykarbonát  
CEMIX • PROFIL • HASIT • ROSOMAC  
nářadí pro zednické práce • kari sítě • roxory,  
stavební kování pro dřevěné konstrukce  
kotevní patky, spojovací desky, úhelníky,  
stavební řezivo • prvky zahradní architektury  
stavební systém KB blok • PLAY BLOK  
materiály pro fasády • cihlové obklady  
PVC odpadní roury • vnitřní a venk. parapety  
pisky, šterky, oblázky, křemičitý písek

**Sezónní slevy do 30. května !!!**  
**uhlí, brikety, koks, dřevěné brikety**  
Rozvoz zajišťujeme autem 5t s hydraulickou  
**www.stavebninyhladikova.cz**  
tel.: 515 333 121, 515 334 276

**VAEPLAN**

**Lubomír Becha  
HYDROIZOLACE  
VAEPLAN**

- ploché střechy
- balkony, terasy
- bazény

Špičkový materiál,  
životnost až 50 let.  
Dlouholetá praxe v oboru.  
Záruka na práci 10 let.

Vedrovice 288  
mobil: 603 885 935  
e-mail: lubomirbecha@seznam.cz

**JEZÍRKOVÁ ČERPADLA**

PO 001  
2000 l/h 1.700,-

KASKADA  
3600 l/h 1.900,-

N 2001  
750 l/h 850,-

N 2000  
550 l/h 520,-

filtry 180,-

koncovky

**PRŮMYŠLOVÉ ZBOŽÍ Lubomír Šedrla**  
nám. TGM 47, Moravský Krumlov, tel.: 515 322 372

**Siko  
KOUPELNY**

Vážení zákazníci,  
z důvodu výkopových prací a obou-  
směrného uzavření ulice Oslavanská  
v Ivančicích v období 15. 5. až 15. 8.  
2012 si vás dovoluujeme informovat,  
že v uvedeném období nebude možné  
využívat parkoviště před prodejnu ani  
volný příjezd k naší prodejně.  
Pro příjezd k návštěvě prodejny si prosím  
vyžádejte „kartu na povolení vjezdu“  
přímo u prodejců SIKO IVANČICE,  
a to bezprostředně před plánovaným  
příjezdem. Více informací na tel. čísle  
546 452 983, nebo 733 678 121.

**PODLAHY a BYTOVÝ TEXTIL  
podle Vašich představ**

**ALPHA Group CZ**

ALPHA Group CZ, spol. s r.o.  
Jana Schwarze 4  
664 91 Ivančice  
tel./fax: 546 434 370  
e-mail: obchod@alphagroup.cz

**www.alphagroup.cz**

Okení a dveřní systémy  
**FINSTRAL**

**Noves**  
Hesal Group

**OKNA**  
www.oknajf.cz

**OKNA, DVEŘE, ZIMNÍ ZAHRADY**

Žaluzie venkovní - vnitřní • Rolety nadokenní - předokenní  
Sítě proti hmyzu pevné - rolovací - posuvné • Okenice PVC  
Parapety PVC - Al - dřevotříska • Markýzy ruční - elektrické  
Zastřešení balkonů - terasy - přístřešky  
Vchodové dveře Jana, Julie od 17.500,- Kč

**AKCE: SLEVY AŽ 60 %**

Kollárova 22 - pasáž Sláma, 669 02 ZNOJMO, tel.: 734 828 974, e-mail: info1@oknajf.cz  
Medlice 20, 671 40 Tavíkovice, tel.: 736 624 955, e-mail: info@oknajf.cz  
Otevírací doba: 9:00 -12:00 a 12:30 -16:00 hodin, www.okna-jf.cz www.oknajf.cz

**TERACO - WECH a.s.**  
VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

**KOMPLETNÍ  
BETONOVÝ  
PROGRAM**

**DLAŽBA VYMÝVANÁ**  
tloušťka 5 cm  
**55,- Kč/ks**  
cena vč. DPH, platí do vyprodání zásob.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU  
RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU,  
DRTÍ A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294  
tel.: 515 322 459, tel./fax: 515 322 207, www.teracowech.cz  
Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., nebo dle dohody.

### Zkrot'te divočinu s prvotřídními stroji



Akční cena: **8.490 Kč**  
Běžná cena: 11.700 Kč



**HUSQVARNA 440 e-serie**  
 • Vysoká kvalita řezání  
 • Výkonný motor X-Torq redukuje spotřebu paliva a emise  
 • Tlumění vibrací Low Vib.  
 Výkon: 1,8 kW, délka řetězu 15" (38 cm), hmotnost bez řetězu 4,4 kg

Akční cena: **9.490 Kč**  
Běžná cena: 11.900 Kč



**HUSQVARNA 321R-II**  
 • Ergonomický výkonný křesťofeť.  
 • Snadné nastavení Smart Start.  
 Oříznutí výška 24,5 cm, výkon 0,7 kW, hmotnost bez příslušenství 5,7 kg

Akční cena: **13.490 Kč**  
Běžná cena: 17.900 Kč



**HUSQVARNA LC 48V**  
 • 3 různé systémy sečení: BioClip (mulčování), boční výhoz posečené trávy a sběr do koše.  
 Motor Briggs & Stratton, objem válce 190 cm<sup>3</sup>, šířka sečení 48 cm, výška sečení 25-75 mm, objem koše 60 l, variabilní rychlost posedu 0-5,4 km/h.

Akční cena: **14.990 Kč**  
Běžná cena: 17.900 Kč



**HUSQVARNA LC 48**  
 • 3 různé systémy sečení: BioClip (mulčování), boční výhoz posečené trávy a sběr do koše.  
 • Robustní sklo z posuvkové oceli.  
 • Stryká lenka.  
 Motor Briggs & Stratton, objem válce 161 cm<sup>3</sup>, šířka sečení 48 cm, výška sečení 25-75 mm, objem koše 60 l, variabilní rychlost posedu 0-5,4 km/h.

Akční cena: **49.990 Kč / 45.990 Kč**  
Běžná cena: 58.900 Kč / 54.900 Kč



**HUSQVARNA CTH 126/CT 126**  
 • Kompaktní a šetrná traktory s integrovaným sběracím košem.  
 • Model CTH vybaven hydrotstatickou převodovkou, model CT manuální 6+1.  
 Motor Briggs & Stratton, objem válce 344 cm<sup>3</sup>, šířka sečení 77 cm, sběrací koš 200 l, výška sečení 20-80 mm.



**HUSQVARNA AUTOMOWER® 305**  
 • Doporučená pracovní plocha až 500 m<sup>2</sup>.  
 • Vhodný pro měkké trávníky.  
 • Bezpečnostní alarm s PIN kódem.  
 • Výška sečení 20-50 mm.  
 • Hmotnost 6,7 kg.

Cena: **37.990 Kč**

Ceny jsou pouze doporučené včetně DPH. Akce platí do 28. 5. 2012. Odpovědnost za technické chyby vyřazením. Společnost Husqvarna se nedělejí za prodej výrobků, a proto si vyřazuje právo změnit design, specifikace a vybavení bez předchozího upozornění.

agroservis **holý**

Na Kačence 1253, 672 01 Moravský Krumlov  
 prodejna: 734 678 116, servis: 734 678 117

Provozní doba:  
 po - pá 8.00-12.00  
 13.00-17.00  
 sobota 8.00-12.00



## AKCE JARO - LÉTO

Jste po pracovním týdnu doma, nikam nevyrazíte a potřebujete opravit nefungující záchod nebo kapající kohoutek? Cokoliv od vody a topení o víkendu u nás nakoupíte, aby Vaše pokažené zařízení opět spolehlivě sloužilo.

- » prodej vodoinstalačního a topenářského materiálu
- » prodej umyvadel, baterií, obkladů, dlažeb, zrcadel
- » propan-butanové lahve za bezkonkurenční cenu
- » opravy vody, topení a plynu
- » obkladačské práce
- » instalace zařízení předmětů (WC, umyvadla, dřezy, ...)
- » zahradní program (hadice, spojky, rychlospojky, koncovky, ...)
- » tvorba nezávazných cenových nabídek zdarma

## OD 1. DUBNA OTEVŘENO V SOBOTU I V NEDĚLI OD 8.00 DO 14.00 HODIN

Navíc v sobotu a v neděli získáte různé slevy. Doprava zboží nad 2.000 Kč do 10 km zdarma. U nás můžete platit kartou.



K-SERVIS KONEČNÝ s.r.o.  
 Ke Karlovu 299, 664 91 Ivančice - Němčice  
 www.kservis.nakupujeme.cz  
 tel.: 777 000 031



stavíme s úsměvem..

## NEJLEVNĚJŠÍ STAVEBNINY KOMPLETNÍ SORTIMENT PRO VAŠI STAVBU

STAVTE S NÁMI i v roce 2012, DPH jsme pro Vás nezvýšili, stavíme stále s 10% DPH



Držitel certifikátu EN ISO 9001:2009  
 Držitel certifikátu EN ISO 14001:2009

135,-  
 83,-  
 86,-  
 110,-  
 127,-  
 143,-  
 111,-  
 Zámková dlažba  
 Dlažba Granit 20/10/6 - 175 Kč/m<sup>2</sup>  
 Dlažba Granit 20/10/8 - 220 Kč/m<sup>2</sup>  
 Cement 236 Kč/q

• **NOVĚ OTEVÍRÁME OD 1.6.2012**  
 MÍCHAČÍ CENTRUM VNĚJŠÍCH FASÁDNÍCH OMÍTEK WEBER TERRANOVA



široký výběr barevných odstínů, vysoká odolnost proti klimatickým podmínkám, pružnost a v neposlední řadě i omyvatelnost. Technický tým je připraven Vám pomoci při výběru nevhodnější omítky včetně vizualizace vašeho domu..

### • PROJEKČNÍ KANCELÁŘ

- Nabízíme zpracování projektové dokumentace: rodinných domů, přípojek inženýrských sítí, občanských a průmyslových staveb.
- Vyřídíme za Vás: stavební povolení vč. jednání s dotyčnými orgány státní správy.
- MOŽNOST VÝBĚRU Z VÍCE JAK 950 PROJEKTŮ RODINNÝCH DOMŮ VČETNĚ JEJICH ÚPRAV Kontakt: +420 733 373 784, E-mail: projekce@osp-mk.cz

• **STŘECHA NA KLÍČ • POZOR AKCE !!**  
 Komplettní výměna pálené střešní krytiny od **299,- Kč/m<sup>2</sup>**



OSP spol. s r.o.  
 Okružní 394,  
 672 01 Moravský Krumlov  
 Mobil: +420 737 285 095  
 Mobil: +420 737 285 087  
 Tel.: +420 515 322 341  
 E-mail: info@osp-mk.cz  
 Web: www.osp-mk.cz







# SEZONA 2012 NA AUTODROMU



## 11.-13. 5.

📌 Sezónu na Masarykově okruhu zahájí Memoriál Fr. Šťastného - Mistrovství ČR motocyklů ve dnech 11. - 13. 5.



📌 Seriál FIA WTCC bohužel letos nevidíme.



📌 Carlos Checa - loňský mistr světa v kategorii Superbike.



## 20.-22. 7.

📌 Mistrovství světa Superbike s domácím jezdcem Jakubem Smržem se pojede v Brně 20. - 22. července.



## 24.-26. 8.



📌 Jakub Kornfeil letos startuje v nově vzniklé třídě Moto3.



📌 Karel „ABÁJA“ Abraham skončil loni v premiérové sezóně ve třídě MotoGP na 14. místě.



📌 Marco Simoncelli se už bohužel žádného závodu nezúčastní. Zemřel při nehodě na malajské Grand Prix.

## 7.-9. 9.



📌 Le Mans Series – vytrvalostní závod prototypů LMP2 a vozů GT se pojede ve dnech 7. až 9. září.

📌 Svátek motocyklů - bwin Grand Prix České republiky se koná 24-26. srpna.

Motoristickou sezónu 2012 si připomeneme několika loňskými fotografiemi, které pro vás objektivem zachytil Květoslav Adam a okomentoval Ctibor Adam.

📌 Audi DTM Bohemia Racing Team při Podzimní ceně Masarykova okruhu, která se letos koná 21. - 23. září.



## 21.-23. 9.

📌 Pivo Effenbert je velice chutné.



📌 INVICTA Epilog - tradiční zakončení sezóny na brněnském okruhu. Letos to bude 13. října



## 13. 10.

📌 Při Epilogu se rozhoduje i v boxech. BMW team Šenkýř Motorsport.





MO ČSSD Ivančice  
a OVV ČSSD Brno - venkov Vás zvou na



# PRVOMÁJOVÉ OSLAVY SE ZÁBAVOU A HRAMI

**PRVOMÁJOVÝCH OSLAV SE ZÚČASTNÍ**  
**Bohuslav Sobotka** - předseda ČSSD  
**Michal Hašek** - hejtmán Jihomoravského kraje  
**Jan Žaloudík** - senátor  
**Jozef Regec** - senátor  
**Zdeněk Dufek** - předseda OVV ČSSD Brno - venkov  
**Radek Musil** - místostarosta města Ivančice

**1. 5. 2012**  
**Ivančice 13-17 hod**  
**park na Réně**

- vystoupení pozvaných hostů
- soutěže pro děti o ceny
- ukázka zásahu dobrovolných hasičů
- skákací hrad pro děti
- občerstvení za příznivé ceny
- hudební skupina Žabáci



MOTOKROS KLUB MIROSLAV  
pořádá

# MOTOKROS

Seriál - CHALUPA CUP  
 info na: [www.motokros-miroslav.cz](http://www.motokros-miroslav.cz)  
**Miroslav • Neděle 22. 4. 2012**  
 na motokrosové trati u Našiměřic, vstupné 30 Kč (děti zdarma)  
 Třídy: Motokros MX1, MX2, ČTYŘKOLKY a 65 ccm, 85 ccm  
 Tréninky: od 9.00 hod. • Závodů: od 12.00 hod.






## Nový rekord Masarykova okruhu: na dráhu společně vyjelo 1349 motorek

Masarykův okruh má nový rekord. Na jeho dráhu vyjelo při nedělním pokusu o ustavení rekordu 1349 motocyklů. Obvyklou maximální propustnost dráhy tak motorkáři překonali jedenadvacetkrát. A výrazně pokořili i počet motorek při podzimní vzpomínkové jízdě na Marca Simoncelliho, která nedělní pokus inspirovala.

„Nezbývá mi než všem poděkovat. Počasí nebylo ideální, teplota vzduchu se držela jen kolem osmi stupňů, přesto přijeli motocyklisté i ze Slovenska nebo vzdálenějších českých regionů,“ říká výkonná ředitelka Masarykova okruhu Ivana Ulmanová.

Motorkáři vytvořili na dráze kolonu, která se roztáhla bezmála na celou délku 5403 metrů dlouhé trati. Čelo, které tvořili motocykloví závodníci Karel Abraham, Jakub Kornfeil a kaskadér Pepa Šiler, se na konci druhého kola jízdy přiblížilo na dohled konci kolony. „Myslím, že ten výsledek je skvělý. Pro motorkáře je to jedna z prvních příležitostí se potkat po zimě a myslím, že Masarykův okruh je pro to tím nejlepším místem,“ pochvaloval si Karel Abraham.

Na dráze se kromě silničních



Foto: Kv. Adam Kolonu motorkářů vedli Karel Abraham a Jakub Kornfeil motorek objevily i skútry, mopedy, historické Jawy, a dokonce i jedna proslulá „babeta“.

O spočítání přesného počtu účastníků se postarali členové fanklubu Karla Abrahama. K přesnému číslu došli tak, že každému účastníkovi nalepili na motocykl speciální účastnickou nálepkou s logem Masarykova okruhu. Počet motocyklů pak byl dán počtem vydaných samolepek. „Věříme, že hodně motorkářů si nálepkou na motorce nechá celou sezonu. A doufám, že se s většinou z nich shledáme během roku ještě několikrát,“ uzavírá Ivana Ulmanová. /TZ/

**AZ POKORNÝ**

Přední výrobce nerezových hadic a trubek pro rozvody médií hledá do svého týmu vhodné kandidáty na pozici:

**Operátor CNC strojů**

**Požadujeme:**  
 dvouletou praxi na CNC soustruhu, ovládání řídicího systému SIEMENS (SINUMERIC 840) výhodou

**Náplň práce:**  
 obsluha CNC soustruhu s poháněnými nástroji KOVOSVIT MAS, příprava, výrobní proces a kontrola, třísměnný provoz

**Nabízíme:**  
 zájem o stabilní společnost, dlouhodobé a perspektivní zaměstnání, možnost odborného růstu a osobního rozvoje, odpovídající platové ohodnocení

**Kontakt:**  
 AZ-Pokorný, s.r.o., Čermákovice 20, Tulešice 671 73,  
 Tel.: 515 300 143 - Pokorná, 515 300 129 -  
 Drastík, e-mail: pokorna@az-pokorny.cz

OV KSČM Znojmo a MR KSČM  
v Moravském Krumlově  
srdečně zvou své členy,  
příznivce a spoluobčany

## NA OSLAVU SVÁTKU PRÁCE

v Moravském Krumlově  
ve Vrabčím hájku.  
Dne 1. května od 9.00 hodin.  
Program a občerstvení  
zajištěno.

Srdečně zvou pořadatelé.

**Krajský přebor v kopané**  
**neděle 22. dubna v 16:00 hodin**  
**FC Moravský Krumlov**  
**- MKZ Rájec-Jestřebí**  
**Stadion Na Střelnici • Moravský Krumlov**




Mediálním partnerem FC Moravský Krumlov je Občanské sdružení ALMA - vydavatel čtrnáctideníku ZRCADLO



**miroslavské  
strojírný**

Kostelní 222, 671 72 Miroslav

**hledají svařeče TIG (metodou 141)**

- pro svařování nerez a Alu plechů
- svařečský průkaz není podmínkou
- zkušenosti výhodou

Bližší informace: p. Novotný, tel.: 603 811 450

# PLASTOVÁ OKNA IVAPLAST

s.r.o. Ivančice  
plastové výrobky z profilů REHAU (SRN)

**nově VNITŘNÍ DVEŘE A ZÁRUBNĚ**

Němčice 731, 664 91 Ivančice  
Tel.: 546 451 297, Fax: 546 434 654, mobil: 608 263 284-6  
[www.ivaplast.cz](http://www.ivaplast.cz) info@ivaplast.cz

**MNOŽSTEVNÍ SLEVY až 40%**